



臺南市山上區 109 年模範母親表揚活動

母親節到了，這是世界上偉大的日子，每年多少人在這個時刻獲得溫馨表白、感受到溫情；新型冠狀肺炎疫情仍在蔓延中，但公所對母親節的表揚仍照常舉行，唯採行分流方式，使各模範母親與家人共同感受來自各界的祝賀氣氛。

今年代表山上區前往臺南市政府接受表揚的慈暉媽媽為新莊里蕭方繡鸚女士。方女士，現年八十八歲，19歲時嫁給蕭登科先生，婚後育有二男一女，夫妻倆相互扶持，一同含辛茹苦地養育兒女平安健康的長大。蕭方繡鸚女士對於子女的教育，特別注重身教及言教，注重倫理孝道，期待子女對國家社會有所貢獻。長子蕭勝煌軍職退伍，一生為國家貢獻心力、長女及次子都有正當職業，對國家社會付出心力，如今皆各自擁有美滿的家庭。蕭方繡鸚女士平時與鄰居互動密切，以誠待人，每遇左鄰右舍或親朋好友有困難時，均能主動協助解決困難，熱心助人深獲好評。此次評選為模範母親，實是實至名歸。其他受表揚者計有明和里江涂秋梅女士、明和里（北勢洲）陳秋華女士、山上里郭汪秀蓮女士、新莊里（大庄）陳林柏珠女士、玉峯里林盧秀花女士、平陽里林汪秀美女士、豐德里劉標桂蘭女士及南洲里吳秀英女士等共9位。

今年為配合新型冠狀病毒的防疫工作，公所於5月2日採用分流方式舉行表揚儀式，各受表揚者分時段由不同出入口進入會場，接收來自市長祝賀的匾額。今年的禮品更加豐富特別，除了公所送上知名品牌血壓計、特別請廠商運用鳳梨所研發製成的蛋糕，另有森霸發電廠送上電鍋、山仔頂愛心會準備山上區在地生產多種當季水果的水果禮盒以及民意代表送的賀匾，現場並有在地的攝影師拍攝全家福，紀錄這光榮時刻，現場氣氛溫馨熱絡。

區長余基吉表示：「今年的母親節表揚活動雖然因為疫情的影響採行簡化儀式，但卻加入了社會更多的祝福與感恩，讓社區居民了解防疫期間大家共同的努力，以維護全國民眾的身體健康。」區長並提醒為人子女不管在母親節或平時，都要常對自己母親表達感恩與關懷，愛要及時，要好好珍惜與母親相處的機會，把握孝順的時機。